

息县:积极开展核心价值观教育活动

信阳消息(赵国民 罗强) 息县充分利用各种基层宣传思想文化阵地和载体,大力倡导富强、民主、文明、和谐,倡导自由、平等、公正、法治,倡导爱国、敬业、诚信、友善,使之成为人们的共同价值追求和自觉行动。

该县成立宣传领导小组,抽调专业的精兵强将,科学设计,合理布局,保证宣传质量融知识性、艺术性、趣味性、欣赏性为一体。把传统媒体和现代媒体相结合,让广大党员干部群众在潜移默化中受到启发和教育,提高核心价值观的知晓率和覆盖面,使社会主义核心价值观深入人心,

力求做到家喻户晓。截至目前,已制作出大型宣传版面 48 幅、小型版面 160 余幅,在北城广场、西城广场等打造了总面积约 6000 平方米的社会主义核心价值观广场,目前正在施工中。以社会主义核心价值观为主题的平面公益广告及视频,在高速公路口、城乡出口、公路旁、建筑工地等场所展出并利用城内大型 LED 展播相关视频,推动社会主义核心价值观 24 字入耳、入脑、入心。

息县还开展了“最美信阳人”“道德模范”“文明市民”“身边好人”集中宣讲活动,让崇德向善的

正能量向空气一样无处不在,无所不有。“做好息县人 说好息县话 办好息县事”演讲比赛、征文活动、“感动息县十大人物”、“最美老人”、“身边好人”、“优秀志愿服务个人和团体”、评选道德模范等一系列主题实践活动,则让社会主义核心价值观走进群众、为人所知并转化为社会意识和个人行动,为建设美丽和谐新息县提供强大思想保障和舆论动力。

该县社会主义核心价值观的宣传,高潮迭起,宣传覆盖面广,深入人心,已成为全县人民群众内化于心,外化于形的实际行动。

浉河区车站办事处

开展未成年人消防演练

信阳消息(首席记者 韩蕾)为进一步加强辖区未成年人的消防安全意识,有效提高未成年人假期安全、消防技能、火灾防控能力和突发事件应变能力,11月20日下午,车站办事处车站社区在辖区内举行了未成年人消防安全演练活动。

活动当天,车站社区志愿者为参加活动的未成年人讲解了生活中预防火灾的基本知识、火灾的类型、灭火器的种类、灭火器的使用方法以及如何采取防范措施和逃生办法等内容。接着,车站社区志愿者分别对干粉灭火器如何使用,起火后如何扑救,消防栓消防水带如何展开做了详细讲解,并进行现场演示。随后,社区志愿者手把手教未成年人灭火操作和演练,并针对灭火器使用中出现的错误动作进行指导、纠正,让社区未成年人基本掌握如何使用灭火器。

罗山县供电公司

改造户表打造智能用电

信阳消息(魏思平 陈寅)11月20日,在罗山县天龙市场台区,罗山县供电公司户表改造施工人员正在有条不紊地实施智能表改造工作。截至当日,该公司累计完成智能表改造 12713 只,运行智能表接入用电信息采集系统接入率 100%,日均采集成功率 96.86%。

智能电表改造工程是罗山县供电公司惠民工程之一。智能表改造既有利于用户实时掌握用电情况,达到节约用电、减少电费支出的目的,又是提升区域智能电网建设,改善居民用电服务的一项重要举措。2015年,罗山县城关、龙山以及东铺等区域实现辖区内 10 千伏线路智能表全覆盖。2016年,该公司将进一步加大智能电表改造及用电信息采集系统建设力度,预计改造户数 10 万户。



山乡田铺好风光

新县田铺大湾位于田铺乡政府旁,始建于民国初期,为典型的豫南民居,因受到中原文化、楚文化与徽派文化的影响,多为土坯墙体,斜顶瓦房的建筑形式,融汇了北方民居的硬朗和南方民居的灵秀。房屋和周围山水自然环境相互映衬,形成了一幅和谐美丽的画卷。2014年这里作为美丽乡村建设试点进行保护性修缮,县里先后投资 2200 多万元,村里的基础设施、公共服务、环境卫生得到了综合整治。如今,这里既保留了传统村落的原始风貌,又极大改善了村民的生活环境。

本报记者 郝光 摄

河南手机报 信阳版

政务早报 民生晚报

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;
联通用户发送短信406至10655885即可开通;
电信用户发送短信406至106592066即可开通。

拿出手机 快来订阅吧!